Russula emetica

1. Nur eines von drei Bildern ist richtig.
Male es farbig aus!

Jungpilz: Halbkugel, Walze, Diskus

, Normaler Stiel

Hut oben: glatt, Schuppen, Flocken

:
I I %.

Unten: Rohren, Lamellen, Leisten

? T

Standort (6kolog. Nische)

=

giftig! ungenieRbar! essbar!

Streiche das fasche Symbol durch!

Der leuchtend rote Taubling
ist der Spei-Taubling. Wenn
du ein Stlick davon probierst,
brennt es wie Pfeffer. Er ist
ungenielbar, aber nicht giftig!

Trage in die Kreise ein, welches Merkmal flr diesen Teil des Pilzes Uberwiegt: Notizen
s = schon oder g = geordnet oder z = zweckmaRig, sinnvoll
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